

人物类

践行普惠金融 擦亮为民底色

江门普惠金融·领军人物



工商银行江门分行行长 李小聪
优服务强保障 赋能实体经济

推荐理由:李小聪同志认真贯彻工商银行广东省分行“与客户共同成长 靠服务创造价值 因地制宜服务好实体经济”的指导思想,带领工商银行江门分行普惠金融业务高质量发展。2023年度,该行普惠金融贷款余额101.91亿元,比年初净增20.78亿元;涉农贷款余额230.65亿元,比年初净增62.4亿元,其中普惠型涉农贷款余额33.95亿元,比年初净增12.97亿元,为我市高质量发展注入金融力量。



中国银行江门分行行长 梁华管
坚守为民初心 勇担金融使命

推荐理由:梁华管同志始终坚守为民初心,带领该行落实国家战略,以更实举措服务实体经济、服务人民群众,践行国有大行的责任担当。站在新时代浪潮,该行积极融入侨乡新发展格局,加大对江门现代化建设的支助力度,促进信贷资源加速流入制造业、科技创新、产业集群等领域,优化金融供给,提高服务效率,助力塑造高质量发展优势动能,为奋力再造一个现代化新江门贡献力量。



建设银行江门市分行副行长 蔡海兵
服务地方经济 贡献金融力量

推荐理由:蔡海兵同志深入贯彻国家普惠金融战略,坚守金融服务实体经济本源,以“严、实、硬、细、快”标准严格自我加压,不断下沉服务中心,致力于破解小微企业融资难融资贵的社会痛点,围绕“数字、平台、产品、赋能”四大核心,全力推进“线上线下、公私联动”多维融合,夯实“网点提能、产品释能、人才建设”三层基础,提升“客群拓展、产品创新、数字经营、精细管理、风险防控”五大能力,持续推动普惠金融事业高质量发展。



广发银行江门分行行长 陶建全
融入发展大局 发挥金融力量

推荐理由:陶建全同志开拓创新、拼搏奋进,带领广发银行江门分行深刻领会金融工作的政治性、人民性,紧扣江门市融入粤港澳大湾区建设的发展大局,牢牢把握高质量发展要求和审慎合规经营理念,持续提升金融服务实体经济的能力,不断加大对制造业、科技企业等的支持力度,积极服务当地金融市场,党建工作基础持续夯实,经营管理工作保持了稳健增长的发展态势,取得明显成效。



中信银行江门分行行长 陈冠羽
党建引领业务高质量发展

推荐理由:陈冠羽同志坚持党建引领,践行国有金融企业使命担当,不断加大对经济发展重点领域和民生工程的支持力度,2023年带领中信银行江门分行落地全国首笔自贸区涉外保函,以及省内首笔外汇衍生品专项授信、县级定向债务融资工具等业务,助力“制造业当家”,中长期制造业贷款较上年增长114%,成为江门金融行业服务高质量发展的中坚力量。



浙商银行江门分行行长 邓志鹏
正行向善 智慧经营 勤奋勇毅

推荐理由:邓志鹏同志始终紧跟浙商银行总行的战略部署,以“一流的商业银行”为愿景,深入贯彻“正行向善、智慧经营、勤奋勇毅”的工作要求,发扬四千精神,顽强拼搏,开拓创新,抢抓粤港澳大湾区快速发展等重要机遇,为江门实体经济注入源源不断的“活水”。该行已连续两年占据在江门同业内贷款增速最快的股份制商业银行的领先地位,2023年获得浙商银行总行“先进基层党组织”荣誉称号。



台山农商银行董事长 温华生
深耕本土需求 加快普惠转型

推荐理由:温华生同志坚守战略定位,带领台山农商银行深耕本土需求,全方位推进普惠转型、助力乡村振兴。2023年,该行创建了台山市首家普惠支行,面向台山全市行政村(社区)派驻金融特派员372人、建设“信用村”277条,通过打好“商粮贷”“金蚝贷”“青蟹宝”等特色产品组合拳,助力农户和企业做大做强“土特产”文章,并实现投向海洋产业贷款同比增长八成,大力支持海洋牧场“蓝色粮仓”开发,坚定履行了本土金融“长子”的责任担当。



开平农商银行行长 卢春林
践行勤劳金融 助力乡村振兴

推荐理由:卢春林同志任职以来,始终坚持“稳中求进”的总基调,以“农村金融(普惠)户户通”为抓手,坚持“制造业当家”,积极对接“百千万工程”,扎实做好金融“五篇大文章”,坚定不移走勤劳金融发展之路。在他的带领下,开平农商银行各项经营业绩稳步增长,发展效益有序提升,目前正在不断朝着“小而美”标杆银行的目标奋进。



鹤山农商银行行长 李俊
以实干担当谱写发展新篇章

推荐理由:李俊同志深入贯彻落实党的二十精神,持之以恒强管理、谋转型、拓业务,带领广大干部职工凝心聚力、实干担当,不断提升经营管理水平,纵深推进普惠金融转型之路,为县域高质量发展提供有力有效的金融服务,奋力推动鹤山建设省“百千万工程”典型县。截至2023年末,该行资产总额约238亿元,各项存款余额近185亿元,各项贷款余额约141亿元,存贷款市场份额居鹤山银行业首位。



人保财险江门市分公司总经理 屈叶放
勇于攻坚克难 为民撑起“保护伞”

推荐理由:屈叶放同志作为江门市保险行业协会会长、人保财险江门市分公司主要负责人,坚持突出经营政治导向,团结带领系统上下攻坚克难,树牢正确政绩观,推动该公司在服务现代化产业体系建设、乡村振兴、科技自立自强、民生福祉、绿色发展、安全发展等方面取得系列成效。同时,牵头推动车险市场实行自律,为财险市场健康有序发展作出积极贡献。



平安产险江门中心支公司总经理 官照先
责任在心 担当在行

推荐理由:官照先同志坚持可持续高质量发展理念,以社会担当、客户满意为经营导向推动机构自身高质量发展。2023年,江门平安产险纳税金额1.2亿元,为江门市超6.7万家企业客户、61.7万个人客户累计提供风险保障金额超4.9万亿元,充分发挥了保险作为社会稳定器、经济助推器和家庭幸福生活保护器的价值作用。同时,他还积极带领公司投身各项党建、共建活动中,切实履行作为金融人的职责和使命。



中国人寿江门分公司副总经理 张如亮
真诚服务,为千家万户送保障

推荐理由:张如亮同志始终秉承“成己为人、成人达己”的核心理念,认真贯彻集团公司“一增一优六加强”工作思路和总公司“稳增长、重价值、优结构、强队伍、推改革、防风险”经营策略,团结带领核心销售团队真抓实干,坚持以客户为中心,用专业、真诚服务为千家万户送保障,推动政策性保险服务走深走实,2023年渠道保费贡献度居国寿全省系统前列。



江门市中盈融资担保有限公司董事长 陈燕旭
坚持支农支小 热心回馈社会

推荐理由:多年来,陈燕旭同志在注重企业发展的同时,一直勇于承担社会责任,积极参与各项社会慈善公益活动及全国各地希望工程资助计划,近年累计各项慈善捐款超过1000万元人民币。该公司在陈燕旭带领下稳健发展,不断创新金融产品及服务模式,着力解决中小微企业和“三农”的融资难、融资贵、融资小等问题,想方设法打通中小微企业和民营企业发展中的难点、痛点,受到社会各界赞誉。

